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平成３０年宇治田原町全員協議会 ２ 

平成３０年１１月１５日 

午後１時３６分 開 議 

 

議 事 日 程 

 

日程第１ 城南衛生管理組合議会議員の選出について（２名）  

日程第２ 京都府後期高齢者医療広域連合議会議員の選出について（１名）  

日程第３ 京都地方税機構議会議員の選出について（１名）  

日程第４ その他 

 

 

１．出 席 議 員 

      議 長    １２番  谷 口   整  議員 

      副議長     １番  山 内 実貴子  議員 

              ２番  山 本   精  議員 

              ３番  今 西 久美子  議員 

              ４番  垣 内 秋 弘  議員 

              ５番  田 中  修   議員 

              ６番  原 田 周 一  議員 

              ７番  馬 場   哉  議員 

              ８番  松 本 健 治  議員 

９番  谷 口 重 和  議員 

             １０番  浅 田 晃 弘  議員 

             １１番  藤 本 英 樹  議員 

              

 

１．欠 席 議 員     なし 
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１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開 会  午後１時３６分 

〇議長（谷口 整）それでは、全員協議会を開会をいたします。日程第１城南衛生管

理組合議会議員の選出について、２人ですけれども選出の方法につきまして、お諮り

いたします。 

     （「立候補」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）ただいま、立候補の声がございましたので、立候補で決めたいと

思います。まず立候補される方。 

     （立候補者３名） 

〇議長（谷口 整）山本議員と原田議員と馬場議員ですね。それでは選挙をさせてい

ただきます。ただいま山本議員、原田議員、馬場議員の３名が立候補されましたので

お二人の議員を連記無記名で記入をいただきたいと思います。 

     （投票、開票中） 

〇議長（谷口 整）それでは選挙の結果を報告させていただきます。先ほど同様立会

人がありませんので私の責任で開票させていただきました。馬場哉議員１２票、原田

周一議員９票、山本精議員３票、以上の結果です。馬場議員と原田議員お二人、よろ

しくお願いいたします。次に、日程第２ 京都府後期高齢者医療広域連合議会議員の

選出について（１人）、選出の方法につきまして、お諮りいたします。 

   （「立候補」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）ただいま、立候補の声がありましたので、他に立候補ありません

か。３人やね。ただいま、立候補が３人ありました。今西議員、垣内議員、浅田議員。

この３名が立候補されましたので、選挙に移りたいと思います。それでは選挙をさせ

ていただきたいと思います。投票用紙を配布させていただきたいと思いますので、し

ばらくお待ちいただきたいと思います。今度単記無記名でお願いをしたいと思います。 

     （投票、開票中） 

〇議長（谷口 整）先ほどと同じく私の責任で開票させていただきました。選挙の結

果を報告いたします。浅田晃弘議員９票、今西久美子議員２票、垣内秋弘議員１票。

選挙の結果、浅田晃弘議員によろしくお願いいたします。次に、日程第３ 京都地方

税機構議会議員の選出について（１人）を議題といたします。選出の方法につきまし

て、お諮りいたします。 

     （「立候補」と呼ぶ者あり） 
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〇議長（谷口 整）ただいま立候補の声がありましたので、選挙にしたいと思います。

立候補ございますか。ただいま立候補は、山本精議員と藤本英樹議員の二人が立候補

されましたので、単記無記名で１名を選出いただきたいと思います。それでは順次投

票お願いします。 

（投票、開票中） 

〇議長（谷口 整）それでは開票させていただきます。選挙の結果を報告いたします。

藤本英樹議員１０票、山本精議員２票。選挙の結果、藤本英樹議員よろしくお願いい

たします。次に日程第４ その他に移りたいと思いますが、何かございませんでしょ

うか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（谷口 整）特にないようでございます。それでは、このただいまの選挙の結

果は本会議において、指名推薦で行いたいと思います。どうぞよろしくお願いいたし

ます。これをもちまして、全員協議会を終了させていただきます。 

閉 会  午後１時４８分 
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宇治田原町議会全員協議会規程第８条の規定によりここに署名する。  

 

 

          議    長       谷   口    整 

 

 

 

 


